PacueT onleHKH Ka4YecTBA YIpaBJeHUA PacXodaMH 0l02KeTA

3a 1 kBaprtaa 2024 roaa

KoMuTeT 0 YIPABJECHHUIY HMYINIECTBOM

Q3 =50/60* 100=83,33

PacyeT oCyIIECTBJIEH 10 COBOKYITHOCTH O2JUIOB TIOJNYYEHHBIX 110 NPHMEHHMBIM
[I0Ka3aTeliIM OICHKH KauecTBa (npuioxerue 3 k [lopsaaxy npoBeAeHUs MOHUTOPHHTA OIICHKH
KauyecTBa (PUHAHCOBOTO MEHEKMEHTA),

rae Y3=5+5+10+54+5+5+5+0+5+0+5=50
MAX3=60

n/n

PacueT mokasarein

Banabl

MakcumajbHO
BO3MOKHO€E KOJI-
BO 0aJLlI0B,
KOTOpO€ MOKET
noayauts ABC

1.Ilokazamenu kKavecmea ynpaejieHua pacxoda.fuu 010031cema Ha obecheyverHue 8bINONHEHUA

dyukuuil KazeHnvIX YUpescoeHUull

Hmozo:

12 P=16 247,97/18 095,66*100=89,79 5 5
1.3 P=16 247,97/66 213,80*100=24,54 5 5
1.4 P=14 710,93/17 781,70*100=82,73 10 10
1.5 P=0 5 5
Hmozo: 25 25
2.Ilokaszamenu Kauecmea ynpasneHua pacxooamu 6100xcema Ha 6binoaHenue Pyukyuii AY u
BY
2.1 P=0 5 5
Hmozo: 5 5
3. Iloxkazamenu Kauyecmea ynpasieHua pacxooamu 6100xcema Ha COUUAIbHOe obecneyenue u
UHblEe 8bINJIAMBL HACEJIEHUIO
3.1 P=0 5 5
3.2 B=0 5 5
Hmozo: 10 10
4.Iloxazamenu Kayecmea ynpagieHuA pacxooamu 6100xcema Ha UCHOAHEHUe CYOeOHbIX
aKkmog
4.1 P=6/1=6 0 S
4.2 P=0/1=0 5 5
4.3 P=536,46/16 247,97*100=3,30 0 5
4.4 P=0/9 921,07*100=0 5 5
10 20
50 60

Bcero 6anaaos:

Hen. Cepebpsaxoba E.E.




PacueT OlleHKH Ka4eCTBa BeJleHHS OIIYKETHOIO YYETa H COCTABJICHH S

OKIKETHONH OTYETHOCTH

3a 1 kBaprtaa 2024 roaa

Q5 =10/10*100=100,00

KomureT no YOpaBJ€HHIO HMYIIECTBOM

PacueT oCyHIeCTBJICH 10 COBOKYIHOCTH 06aIIoB MOIYYEHHBIX I10 IPHUMEHHMEIM II0KA3aTe/IsIM
OLIeHKU KadecTBa (mpunoxenue 5 k [lopsaaxy nmpoBeneHNs MOHUTOPHHIA ONEHKH Ka4eCTBa

(OUHAHCOBOTO MEHE/DKMEHTA),

rie Y5=5+5=10
MAX5=10

n/n | Pacdyer moka3zareis Baaasl MakcuMaabHO
BO3MO3KHOE KOJI-BO
0aJLl10B, KOTOpOE
MOKET MOJIYYHTh
I'ABC
1 P=0 5 5
) P=0 5 5
Hmozo: 10 10

Hen. Cepebpskora E.E..




PacueT OlleHKH KayecTBA YIIPABJEHHA 10X0AaMH Ol0JKeTa

3a 1 kBaprtaJua 2024 roaa

KoMuTeT o ynpasJjieHHI0O HMMYLIECTBOM

Q4 =10/10*100=100,0

PacuyeT ocymiecTBIIEH IO COBOKYITHOCTH OJJIOB NMOJYYEHHBIX II0 IIPHMMEHKHMBIM [10Ka3aTesIsam
OLIEHKH KauecTBa (npunoxenue 4 k [Topsaky mpoBeAeHH MOHUTOPHHTA OLICHKH KayecTBa
(hHHAHCOBOTO MEHEKMEHTA),

rIe Y4= 5+5=10

MAX4=10
n/n Pacder noka3sarenas Baninl MakcumMaiabHoO
BO3MOKHO€E KO0.I-
BO 0aJL/I0B,
KOTOpO€e MOKeT
noayyuts F'ABC
4 P=0 5 5
5 P=0/29067,79*100=0 5 5
Bcezo bannos: 10 10

Hen. Cepebpsikosa E.E.




